

货车频繁进出,这是“人车分流”小区?

快递站和废品回收站入驻小区后,除了带来安全隐患,环境也遭到破坏

近日,无锡市民王先生(化名)向现代快报96060热线反映,他所住小区因为快递站和废品回收站的陆续开业,原本空旷的小区广场停满了快递车辆,货车频繁出入,环境也遭到破坏。

华仁凤凰城小区位于无锡市梁溪区兴源北路和小三里桥街交会处,是一个大型的开放式小区,不过华仁凤凰城二期一直实施“人车分流”。今年4月起,随着快递站和废品回收站相继开业,货车开始驶入小区,“人车分流”彻底被打破。

现代快报/现代+记者 尤力庭 文/摄



快递车辆随意停放



沿河应急道路边停满了车

快递车辆随意停,废品回收站门前堆着杂物

“快递站门前的广场上,现在每天停满了车,废品回收站门前堆满垃圾,充满异味。”王先生表示,除了快递三轮车扎堆,快递货车也自由出入小区,存在较大安全隐患。

5月21日下午6点,现代快报记者在该小区看到,王先生提到的快递站位于19单元与20单元之间,此时一辆货车正在快递站卸货,四周随意停放着几辆快递三轮车。紧邻快递站的废品回收站门前,停放着一辆装满硬纸板的电动三轮车,工作人员正在一旁打包废品,附近堆放着各类杂物,地面上散落着各类垃圾。

因配送量大,快递站的货车每天出入小区四次,最晚一趟常常在夜间。附近居民称,快递站每天开工很早,忙碌的时候广场上停满了快递车,废品回收车辆也是每天长时间占道。“废品回收站的三轮车一直停在门前,车上的废品堆成小山才会开走,小区环境质量严重下降。”

小区应急道路管理懈怠,路边停满了车

小区的机动车车库出入口位于小三里桥街东侧,出入口北侧有一条贯穿小区的沿河道路,这条道路设有道闸。王先生表示,这条小区道路在应急、抢修等特殊情况下是允许机动车通行的,算是小区的应急道路,正常情况下不对外开放,但近期越来越多的社会车辆驶

人并长时间停靠在路边。据了解,快递站的货车就是通过这条道路进入小区广场的。

5月21日晚上8点,记者看到应急道路上停满了车,现场没有物业人员管理。“和保安打个招呼就能进,路边一停就是一整晚。”王先生表示,社会车辆由此进入小区后,小区内儿童玩耍、老人散步的危险系数增加,稍不注意就可能和车辆碰撞。

属地街道:禁止货车驶入小区广场,禁止废品回收站店外经营

现代快报记者将该小区的情况反馈至属地街道。5月22日上午10点,梁溪区北大街街道相关负责人表示,街道已与社区、物业

进行沟通,货车进出小区确实存在安全隐患,近期将采取措施禁止货车驶入小区广场,货车可停靠在附近路边,卸完货立刻离开。因废品回收站对环境造成破坏,街道相关职能部门要求禁止其店外经营,一切经营活动只可在店内进行,且装货的三轮车必须即停即走,“同时我们要求商家每天下班后对门前区域进行清洁,避免造成环境污染。”

华仁物业相关负责人表示,物业将加强小区的车辆管控,闲杂车辆禁止驶入沿河道路,同时禁止各类车辆在此长时间停放,所有车辆即停即走。此外,物业将为快递三轮车等规划指定停放区域。“商户和业主都是我们的服务对象,接下来我们会让商户和业主一起坐下来沟通,寻求一个更好的解决方案。”

快快帮

热线 | 025-96060
微信 | xiandaikuibaobao

链接

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

1. 下载现代+APP,在“快快帮”栏目下留言;
2. 拨打现代快报 025-96060 热线;
3. 关注现代快报官方微博公众号并留言;
4. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

巴掌大的“捏捏”被炒出天价

网友:解压玩具秒变“增压神器”

5月22日,“有卖家因制作捏捏致身体不适闭店”相关话题冲上热搜榜。近年来,“捏捏”这种网红玩具颇受年轻人和孩子们的欢迎,其主要成分是硅胶,可以随意揉捏按压,松开之后很快恢复原状。因外形可爱,具有解压功能,在网络社交平台上非常火爆。然而,近年来“捏捏”的价格水涨船高,“顶流”店铺的二手“捏捏”甚至炒出了高价。5月22日,现代快报记者进行采访调查。

现代快报/现代+记者 严君臣 朱鲸润



▲网购的“捏捏”;▶“捏捏”被炒出高价 图片来自网络



圈内“顶流”店铺太难抢

小朋(化名)曾是“捏捏”爱好者,2023年初入的圈。“以前也不是很感兴趣,后来是看到一个仿真食物外形的‘捏捏’,看上去像一个小蛋糕。”小朋说,当时买的仿真“捏捏”细节非常到位,不但还原了蛋糕的外形,还撒了闪粉并配有小调羹、小动物等迷你配件,小小一个要七八十元。“捏捏”装在PVC袋子里,玩的时候隔着袋子按压揉捏。

让小朋没想到的是,“捏捏圈”的规矩还挺多。“商家分很多种,有的是不定期上架现货,这种买起来比较放心;有的是个人卖家接单,买家走平台下单后,他帮你现做,一般

工期在一周左右。”小朋告诉现代快报记者,“捏捏圈”口碑最好的几家“顶流”商铺,会不定期开放限时或者限量预售,需要定闹钟抢购,一旦错过就要去二手平台花高价收。

为了买到心仪的“捏捏”,小朋加了十多个微信群和小红书粉丝群,开启抢购模式。限时售卖的还好,限量售卖的往往是“陪跑”,除了费时间,也消耗了情绪,小朋开始疲倦:“这种玩具本身是用来解压的,现在却变成了给情绪‘增压’。”

解压玩具被炒出高价

“入圈”后的小朋,觉得越来越背离初衷。好不容易抢到的限定“捏捏”,制作周期短的一两个月,

长的要三个月,等拿到手其实很少拿出来把玩。

预售制的“捏捏”,商家延期是常态,全款预售制也存在不小的风险。“有的是通过电商平台收钱,有的是通过微信小程序下单,扫二维码付款,等于钱款是直接进了卖家账户。”小朋2023年下半年通过小程序下单过两百多元的“捏捏”,原本预定10月发货的,一直到底才拿到手。还有一笔预售订单,没等到发货,卖家商铺就关闭了。

玩“捏捏”几个月,小朋感觉越来越堵心。让她最无法理解的是,二手平台上“顶流”商家的“捏捏”竟炒出离谱高价。

现代快报记者看到,某商家的

绝版“捏捏”,单个原价在百元左右,但包含其在内的三个“捏捏”,在二手平台上竟标出3800元的高价。有网友晒出在平台收购该款“捏捏”的聊天记录,卖家称有人开价4000元收了。还有卖家将这种绝版“捏捏”捆绑其他商品出售,捆绑后价格近万元。“出货少,买家多,本来就有很多黄牛在炒。卖家一旦宣布绝版,价格瞬间变得离谱。”小朋说。

检测发现“捏捏”甲醛超标

让小朋最终选择退圈的,是“捏捏”本身。“有些‘捏捏’的包装袋和‘卡头’气味很大。”小朋说,“退圈”后她有一部分“捏捏”挂在二手平台

售卖。气味比较大的直接丢弃,没什么气味的就拆了“卡头”并更换材质比较安全的包装袋后送给朋友。

网上像小朋这样的买家有很多,因为健康选择退出的卖家也不少。5月22日,有卖家因制作“捏捏”感觉不适而选择闭店的话题,就登上微博热搜。有博主表示,拿甲醛仪器简单测试过,发现“捏捏”甲醛超标。其间,自己不但疯狂长痘,还得了结膜炎,可能与“捏捏”有关。

现代快报记者了解到,“捏捏”的原料为硅胶类材质,市面上售卖的很多原料虽然标有“食品级”,但没有正规的商品包装,只是贴有简单的商品名称标签,产地也不明确,有网友认为是小作坊生产的“三无产品”。除了“捏捏”本身,其所使用的包装袋、“卡头”也有气味。

无锡市人民医院神经诊疗中心副主任王枫提醒,把玩“捏捏”过程中若出现身体不适,要及时停止接触,将商品送到检测机构检测,看看是否存在有害物质。

除了手工定制的“捏捏”,市面上还流行批量生产的低价“捏捏乐”,闻起来有明显的香味。“这种‘捏捏乐’加入了芳香剂,部分芳香剂可能含二甲苯成分。”短时间内吸入高浓度的甲苯或二甲苯,会出现神经系统的症状,轻者头晕头痛、恶心、胸闷、乏力,出现睡眠障碍、注意力不集中等,严重的会出现呼吸困难甚至昏迷导致生命危险。除了神经系统的伤害,还可能带来皮肤过敏,影响造血系统等问题。